
ZPRAVODAJZZPRAVODAJPRAVODAJ
Velké Březno a Valtířov
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Třída Berušek z naší mateřské školky s paní učitelkou Janičkou a Zuzkou vyrobily krásný Betlém, který si můžete prohlédnout 
na výstavě Betlémů v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Ústí nad Labem do pondělí 1. ledna 2026 do 16.00 hodin. 

Jsme o krok blíž k proměně centra obce
Vážení spoluobčané,
konec roku patří často bilancování minulosti a  zároveň plánování bu-
doucnosti. Před třemi lety, kdy jsme ve vánočním zpravodaji představo-
vali nové vedení obce, jsem ve svém článku zmiňovala, že bychom chtěli 
nastartovat proměnu obce, aby se z ní stalo atraktivní a příjemné místo 
pro bydlení a žití. 

A i když to není zcela jednoduché a nikdy se nejde zavděčit všem, navíc 
když obec a obecní úřad často limitují různá nesmyslná nařízení, zdlouha-
vá jednání a ubíjející administrativa, věřím, že alespoň něco se v poslední 
době podařilo. Tím, že nejvíce vnímáme své bezprostřední okolí, tak jsme 
se snažili v  uplynulé době zaměřit více na  úpravy veřejného prostoru, 
vylepšování dětských hřišť a sportovišť, ale třeba i modernizaci základní 
školy.

Výrazným krokem k proměně obce se v polovině roku 2023 stala kou-
pě areálu bývalého „Selectu“ na Náměstí ve Velkém Březně, který bychom 
chtěli včetně celého prostoru náměstí proměnit na tlukoucí srdce obce. 
Od letošního listopadu máme konečně v ruce stavební povolení na jeho 
přestavbu a do konce ledna bychom měli dořešit v rámci projektové do-
kumentace i vnitřní vybavení objektu. 

Na opravy a úpravy objektu chceme v maximální možné míře čerpat 
dotace. Na  architektonickou studii a  zpracování projektového doku-
mentace jsme již dotaci získali a nyní zpracováváme podklady nutné pro 
podání žádosti o dotaci na energetické úspory z výzvy Operačního pro-
gramu Spravedlivá transformace č.92 pro Ústecký kraj. Postupně chceme 
zkusit využít další dotační tituly, například na vybavení 
knihovny a komunitního centra. 

Občas se ke mně dostane informace, 
že jsme obec koupí areálu zadlužili. 
Opak je ale pravdou. Tím, že se nám daří 
na spoustu jiných akcí čerpat dotace, navyšujeme i finanční rezervu obce. 
Jediné úvěry, které obec v  současné době splácí, se tak týkají výstavby 
školní jídelny a bytových domů tzv. Markét v lokalitě Na Výsluní.

Ve svém tři roky starém textu jsem zmiňovala i to, že bych ráda zlepšila 
komunikaci s veřejností. Proto jsem vděčná za všechny konstruktivní pod-
něty, rozhovory, maily i telefonáty, které nás všechny posouvají dopředu. 
Jsem ráda za to, že se potkáváme na akcích pro veřejnost, kde často ne-
formálně probíráme obecní záležitosti. Naopak mě mrzí, ale to je bohužel 
trend dnešní doby, některé diskuse týkající se obce, které se vedou na so-
ciálních sítích. Spousta diskutujících totiž za celou dobu obecní úřad ani 
mě nikdy nekontaktovala… Proto znovu opakuji, dveře obecního úřadu 
jsou otevřené všem. Pokud se budete chtít na něco zeptat, cokoliv pro-
brat, zavolejte nebo se zastavte. Nejhorší je totiž nepodložená šeptanda.

Závěrem mi dovolte poděkovat všem zaměstnancům obecního úřadu 
a zastupitelům obce za jejich dosavadní přístup a spolupráci, všem aktiv-
ním občanům za jejich nadšení a všem dobrým duším naší obce za nezišt-
nou pomoc při čemkoliv.

Krásné prožití nadcházejících vánočních svátků. Dětem přeji, aby pod 
stromečkem našly vysněný dárek, a dospělým pak pohodu a klid. Do no-
vého roku 2026 všem hodně zdraví a  štěstí a  nekažte si dobrou náladu 
malichernými hloupostmi! 

Zuzana Mendlová,
starostka obce 

Veselé Vánoce 
a šťastný 
nový rok 

2026
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Změna systému 
svozu komunálního 
odpadu

Od 1. ledna 2026 přechází naše obec na nový 
systém úhrady a  svozu komunálního odpadu. 
Základem pro určení výše poplatku bude ka-
pacita sběrných nádob na  směsný komunální 
odpad evidovaných k dané nemovitosti. Každý 
tak zaplatí podle velikosti nádoby, kterou si zvo-
lí podle svých potřeb. Svoz směsného odpadu 
bude probíhat 1× za 14 dní. Tento model by měl 
více motivovat k poctivému třídění a snižování 
množství směsného odpadu. 

Většinu odpadu lze vytřídit. V černé popelnici 
by proto mělo končit minimum odpadu z  do-
mácnosti. 

Co je možné vytřídit a kam: 
V obci se nachází 14 stanovišť na tříděný od-

pad (papír, plast, sklo). Na  6 stanovištích jsou 
navíc umístěny nádoby na  třídění plechovek 
a na 4 stanovištích je možné odevzdat elektro-
odpad a textil. V obci je také sběrné místo, kam 
lze během otevírací doby bezplatně odevzdat: 

	 vysloužilé elektrospotřebiče 
	 pneumatiky bez disků 
	 jedlý olej 
	 bioodpad (obec stále nabízí bezplatně kom-

postér) 
	 velkoobjemový odpad 
	 dřevo 

V obci také probíhá 2× ročně svoz nebezpeč-
ného odpadu (např. barvy, chemikálie, baterie, 
oleje apod.). Vysloužilé nebo prošlé léky (včetně 
tablet, kapek, mastí či sirupů) je možné ode-
vzdat na obecním úřadě.

Detailní informace ke  změně svozu komu-
nálního odpadu jsou zveřejněny na webových 
stránkách obce www.velke-brezno.cz a zároveň 
je každá domácnost obdržela do  své poštovní 
schránky již koncem listopadu. Od 16. prosince 
je také možné vyplňování přihlašovacího lístku. 

V případě jakýchkoli dotazů nebo nejasností 
volejte telefon 601 229 392 nebo pište na mail: 
kratochvilova@velke-brezno.cz

Petra Kratochvílová,
referentka životního prostředí

Ukončení revize 
katastru nemovitostí 
v katastrálním území 
Valtířov nad Labem 

Katastrální úřad informuje, že koncem roku 
2025 bude ukončena probíhající revize katastru 
nemovitostí v  katastrálním území Valtířov nad 
Labem.

Upozorňujeme vlastníky, kteří dosud ne-
předložili požadované dokumenty k  zjištěným 
nesouladům, že budou v  období prosince le-
tošního roku opětovně kontaktováni novou 
výzvou katastrálního úřadu. V této výzvě bude 
stanovena lhůta 3 měsíce pro doložení potřeb-
ných podkladů.

Ve většině případů registrujeme aktivní sou-
činnost vlastníků při řešení nesouladů, a proto 
věříme, že nebude nutné přistupovat k uplatňo-
vání sankcí.

Děkujeme všem zúčastněným za  spolupráci 
a přejeme krásné a poklidné prožití vánočních 
svátků a šťastný vstup do nového roku.

Zaměstnanci katastrálního úřadu 
v Ústí nad Labem

Začátek letošního 
podzimu přinesl 
do Velkého Března 
a Valtířova nečekaný 
nárůst majetkové 
kriminality

Během jediné noci došlo v  ulici Ústecká 
k vloupání do činžovního domu a pokusu o krá-
dež věcí ze společných prostor. Ve  stejný čas 
bylo v dalším domě v téže ulici vykradeno ně-
kolik sklepů. O pouhé dva dny později se ve Val-
tířově odehrál další závažný případ – pachatel 
porušil domovní svobodu u  rodinného domu 
a odcizil elektrokoloběžku.

Policisté z  Obvodního oddělení Střekov při 
prvotním šetření zajistili několik stop a  získali 
základní popis osoby podezřelého. K  dispozici 
měli i několik kamerových záznamů, které sice 
nebyly příliš kvalitní, ale pomohly policistům 
vytipovat možného pachatele. Šlo o muže, kte-
rý má v Ústí nad Labem a zejména na Střekově 
v  minulosti již evidovanou trestnou činnost, 
avšak nikdy se neobjevoval v  oblasti směrem 
na Velké Březno.

Ve stejné době se na střekovské policisty ob-
rátili kriminalisté z  Územního odboru Ústí nad 
Labem, kteří nezávisle dospěli k  totožnému 
podezřelému v rámci vyšetřování jiné série ma-
jetkových trestných činů po  celém městě. Ná-
sledné úkony v trestním řízení, společná práce 
hlídkové služby, obvodních policistů i krimina-
listů a výslech samotného podezřelého postup-
ně potvrdily, že všechny zmíněné skutky má 
na svědomí jediný pachatel. Ten byl po zadržení 
umístěn do vazby, kde je nyní stíhán.

Ani poté se však situace ve Valtířově zcela ne-
uklidnila.

Dne 7. října 2025, tedy už v  době, kdy byl 
pachatel umístěn ve vazební věznici, přijali po-
licisté Obvodního oddělení Střekov oznámení 
o dalším případu porušování domovní svobody. 

Tentokrát šlo o krádež potravin z lednice umís-
těné v pergole u rodinného domu. Policisté za-
jistili z místa činu kamerový záznam pachatele 
a  také genetickou stopu na  lednici. Navzdory 
provedeným výslechům a  prověření vytipova-
ných osob se doposud nepodařilo pachatele 
ztotožnit.

Proto se obracíme na  veřejnost s  žádostí 
o pomoc.

Na  pořízených fotografiích je zachycena 
osoba, která je podezřelá ze spáchání tohoto 
trestného činu. Jakákoliv informace, byť zdán-
livě nepodstatná, nám může pomoci pachatele 
vypátrat.

Pokud jste muže poznali, nebo máte infor-
maci, která by mohla přispět k  objasnění pří-
padu, kontaktujte prosím dozorčí službu Ob-
vodního oddělení Střekov na telefonním čísle 
974 427 300, nebo se osobně dostavte na ad-
resu Truhlářova 30, Ústí nad Labem – Střekov.

Za Vaši spolupráci děkujeme a přejeme klid-
né prožití vánočních svátků.

Za kolektiv 
Obvodního oddělení policie Střekov
npor. Petr Fišárek, vedoucí oddělení

Zloděje zachytila kamera ve Valtířově. 
Neznáte ho?
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Ve valtířovské pískovně vyrostla nová lanovka.

což už možná někteří z vás udělali. K tomu slou-
ží aplikace „JENDA“, do které se dostanete přes 
webové stránky Ministerstva práce a sociálních 
věcí nebo i  prostým zadáním názvu aplikace 
do  internetového vyhledávače. Pokud nemů-
žete nebo nechcete žádost o  superdávku po-
dat on-line přes aplikaci Jenda, využijte osobní 
asistované podání na kontaktní pobočce Úřadu 
práce ČR v  Ústí nad Labem (Revoluční ulice). 
Asistované podání lze využít přes on-line ob-
jednávkový systém, který na  krajské pobočce 
Úřadu práce ČR v Ústí nad Labem funguje dob-
ře a  dle mých osobních zkušeností je funkční, 
rychlý a efektivní. 

Samozřejmě existují přechodná opatření 
pro ty osoby, které měly v měsíci září 2025 ná-
rok na jednu ze čtyř zaniklých dávek. Tyto oso-
by mají 3 měsíce na  to, aby si podaly žádost 
o  superdávku. Těmito třemi měsíci jsou, resp. 
byl měsíc říjen 2025, listopad 2025 a  prosinec 
2025 – tedy do  31.12.2025. Úřad práce má 90 
dnů na rozhodnutí o nároku (případně nenáro-
ku) na superdávku a první výplata superdávky 
proběhne za měsíc duben 2026 v měsíci květnu 
2026. Dobrou zprávou je, že do  dubna 2026 
budou těmto osobám vypláceny stávají-
cí sociální dávky tak, jak na  ně měly nárok 
v září 2025. Budou tedy do dubna 2026 zabez-
pečeny stávajícím příjmem tak, jak byly zvyklé. 
Podmínkou však je, že žádost o superdávku 
bude podána do  31.12.2025. Pokud nebu-
de, ztrácí osoby nárok na předchozí sociální 
dávky k 31.12.2025. 

Osoby, které na  zaniklé čtyři dávky nárok 
neměly a  do  září 2025 je nepobíraly, mohou 
podat žádost o  superdávku taktéž v  období 
od 1.10.2025 do 31.12.2025 nebo kdykoliv poz-
ději a nárok na dávku jim bude standardně vy-
hodnocen. 

Chtěla bych vás motivovat, abyste si žádost 
o „superdávku“ podali, nejen vy, kteří jste měli 
nárok na  přechozí zaniklé sociální dávky, ale 
i vy, kteří jste předtím dávky nepobírali. Zejmé-
na senioři žijící sami jen ze starobního důchodu, 
případně osoby se zdravotním postižením žijící 
pouze z  invalidního důchodu, osoby pečují-
cí o  děti do  4 let, samoživitelé pečující o  děti 
do 7 let, pozůstalý manžel (manželka) apod. 

Ráda vám budu nápomocna v jakémkoliv po-
radenství v této záležitosti. 

PhDr. Pavlína Linková
úsek správních činností OÚ Velké Březno 

Nové herní prvky 
pro děti vyrostly 
díky dotaci

Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) 
poskytl obci Velké Březno dotaci na  projekt 
rozvoje venkova v  rámci Strategického plánu 
Společné zemědělské politiky na období 2023–
–2027. Cílem projektu bylo oživení veřejného 
prostoru obce Velké Březno originálními hrací-

zahájena čtyři správní řízení. Bylo potřeba vy-
plnit velké množství dokumentů. Mnohdy lidé 
nevěděli, jaké dokumenty vyplnit, jaké doložit. 
Některé z dávek se mezi sebou vzájemně zapo-
čítávaly do příjmů.

Nyní by mělo dojít k  odstranění ostrých 
hranic, tzv. „bodů zlomu“, kdy se lidé dostá-
vali do  situace, že byli korunou či dvěma „nad 
limitem“ pro nárok na danou dávku a už na ni 
neměli nárok. Superdávka dokáže lépe pomo-
ci zejména nízkopříjmovým rodinám s  dětmi 
a  ocenit a  motivovat ty osoby, které pracují 
nebo práci aktivně hledají. Stávající systém by 
měl zjednodušit a  zpřehlednit sociální dávky 
a maximálně podpořit ty, kteří to nejvíce potře-
bují. Místo čtyř žádostí bude potřeba podat 
pouze jednu. Žádost je možné vyplnit i on-line, 

Očekávaná 
„superdávka“ 
je realitou
Vážení občané,
jak jste jistě mnozí zaznamenali, od  1.10.2025 
vešel v  účinnost zákon o  dávce státní sociální 
pomoci, který zavádí novou právní úpravu tzv. 
„superdávky“, tedy dávky státní sociální pomo-
ci. Zároveň došlo k zániku čtyř sociálních dávek, 
které byly vypláceny před uvedeným datem 
dlouhá léta. Zanikl příspěvek na  bydlení a  pří-
davky na děti, což byly tzv. „dávky státní sociální 
podpory“ a rovněž zanikl příspěvek na živoby-
tí a  doplatek na  bydlení, což byly tzv. „dávky 
hmotné nouze“. Tyto čtyři dávky jsou nyní na-
hrazeny jednou dávkou (slangově superdávkou 
a dále v tomto článku jen superdávka), ve které 
jsou zastoupeny čtyři složky, které se při jejím 
výpočtu budou zohledňovat. 

Jedná se o:
1)	 složku živobytí = pomáhá s úhradou nákla-

dů na  základní životní potřeby u  nízkopří-
jmových rodin (pouze pro rodiny s  příjmy 
do 1,43násobku životního minima)

2)	 složku na bydlení = určeno pro domácnos-
ti, které se snaží, ale s ohledem na výši pří-
jmu potřebují „pomoci“ s náklady

3)	 pracovní bonus = alespoň jeden člen do-
mácnosti má aktivující příjem

4)	 bonus na dítě = bonus za řádnou výchovu 
dítěte (dítě musí řádně plnit školní docház-
ku)

Dosavadní systém, který platil, byl zastaralý. 
Lidé měli minimální motivaci svoji situaci řešit 
a aktivně si hledat práci. Pokud žádali o sociální 
dávky, museli vyplnit čtyři různé žádosti a byla 

Z OBECNÍHO ÚŘADU 



mi prvky a vytvoření bezpečného a zábavného 
místa pro trávení volného času dětí a mládeže. 
Ve valtířovské pískovně jsme vybudovali 20 me-
trů dlouhou lanovku a v dětském koutku v Aleji 
sportovců místo velkých a  nebezpečných ka-
menů v bývalém pískovišti vyrostla trampolína.

 Náklady na projekt dosáhly 296 643 Kč, do-
tace ze SZFI ve výši 237 314 Kč pomohly pokrýt 
80 % nákladů.

Výzvu v  souladu s  programovým rámcem 
Strategický plán Společná zemědělská politika 
(SP SZP) schváleným Ministerstvem zeměděl-
ství (ŘO SP SZP) vyhlásila MAS Labské skály, z. s. 
jako nositel „Strategie komunitně vedeného 
místního rozvoje MAS Labské skály na  období 
2021–2027“. Projekt „Rozšíření herních prvků 
na dětských hřištích v obci Velké Březno“ je spo-
lufinancován Evropskou unií.

Krátce z obce
	 Rozpočet obce na rok 2026 by měli schvalo-

vat zastupitelé na svém posledním letošním 
jednání 15. prosince (po uzávěrce zpravoda-
je). Rozpočet na rok 2026 byl navržený jako 
vyrovnaný. Aktuální stav najdete na  webu 
obce. 

	 V září proběhlo dlouho očekávané veřejné 
projednávání návrhu nového územního 
plánu obce Velké Březno. V  KD Tivoli se 
sešlo několik desítek zájemců, kteří chtěli 
konzultovat rozvoj obce či budoucí řešení 
svých pozemků. Současný územní plán pla-
tí už od roku 2001. Návrh nového územní-
ho plánu se začal řešit v roce 2016 a teprve 
v  posledních dvou letech se ho podařilo 
dotáhnout do  projednávací fáze. Nyní do-
chází k  vyhodnocování všech připomínek 
a stanovisek dotčených orgánů.

	 Na  podzim jsme začali s  mechanickým od-
straňováním křídlatky, která patří mezi inva-
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Nové kontejnerové stání v lokalitě Nad Nádražím.

zivní rostliny. Její vytrvalé a  bujné porosty 
se vyskytují minimálně na čtyřech lokalitách 
v pískovně ve Valtířově. Další část pak bujně 
roste například na  louce poblíž „škvárové-
ho“ hřiště. V jarních měsících, jakmile začne 
rostlina vyrážet nové výhony, dotčená místa 
ošetříme herbicidem. Oddenky rostliny však 
vyrážejí až z metrové hloubky, takže proces 
likvidace není úplně jednoduchý. Pokud 
na svých pozemcích objevíte tuto invazivní 
rostlinu, je potřeba ji také likvidovat.

	 V  listopadu začaly práce na  zajištění sva-
hu ve Františkově ulici. Opěrnou zeď z ga-
bionů staví společnost Insky, která uspěla 
ve výběrovém řízení. Náklady na výstavbu 
zdi se pohybují kolem 1,2 milionu korun. 
Na stavební akci jsme žádali o dotaci (1 mi-
lion korun) u  Ústeckého kraje. I  když naše 
žádost uspěla, kvůli velkému převisu po-
ptávky jsme skončili mezi náhradníky na 9. 
místě. A  ačkoliv máme stejný počet bodů 
jako všechny žádající obce před námi, 
tak tím, že mají nižší počet obyvatel, mají 

i přednost při přerozdělování případně ne-
vyčerpaných peněz.

	 Pokračují práce na  úpravě okolí u  nového 
přechodu u mostu v Litoměřické ulici. V po-
lovině prosince měla být osazená nová lávka 
pro pěší přes Homolský potok. V následují-
cích měsících bude mezi lávkou a silničním 
mostem ještě instalováno nové zábradlí. 
Z jara pak dojde ještě k úpravě zeleně.

	 Od  října leží na  stavebním úřadě žádost 
o stavební povolení k nové autobusové za-
stávce v  Litoměřické ulici (poblíž č.p. 241). 
Jakmile povolení ke stavbě nástupiště obdr-
žíme, budeme hledat zhotovitele stavby. 

	 Ústecký kraj podpořil částkou 114  800  Kč 
zpracování studie na  přestavbu/dostavbu 
hasičské zbrojnice ve Velkém Březně. JSD-
HO Velké Březno působí jako jediná jednot-
ka v ústeckém okrese v režimu JPO II a díky 
tomu zasahuje na  velké části jeho území. 
Během posledních dvou let se podařilo 
rozšířit členskou základnu na  zhruba 25 
aktivních členů. Obec však nemá možnost 
přesunout hasičskou zbrojnici do  většího 
prostoru či vybudovat zcela nové zázemí, 
a proto se do budoucna nabízí pouze řešení 
rekonstrukce stávajícího objektu.

Kontejnerová stání 
z recyklovaného 
kompozitu II. etapa

Ústecký kraj podpořil druhou etapu výstav-
by kontejnerových stání v  obci. Z  Programu 
pro podporu odpadového hospodářství obcí 
v Ústeckém kraji na období 2017 až 2025 jsme 
získali 364 000 Kč (částka pokryla 70 % nákladů 
na výstavbu) a obec tak mohla rozšířit další tři 
kontejnerová stání na  exponovaných místech 
(obytný soubor NTD, obytný soubor Nad Ná-
dražím/Pastviny, Zámecká ulice). Druhá etapa 
navázala na rok 2024, kdy došlo k rozšíření kon-
tejnerových stání v Litoměřické ulici, Na Výsluní 

Na dětském hřišti v Aleji sportovců slouží nová trampolína.
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Naše Sluníčka se v lese neztratí.

Divadlo Matýsek pobavilo sloním příběhem.

a ve Valtířově u pískovny. I na tuto akci jsme ob-
drželi dotaci z Ústeckého kraje. 

Kontejnerová stání jsou vyrobená z textilní-
ho kompozitu. Jedná se tak o názorné využití 
recyklace v běžném životě. 

Petra Kratochvílová
referentka životního prostředí

Platební portál 
Ústeckého kraje 

Obec Velké Březno začala využívat Platební 
portál Ústeckého kraje. Ten umožňuje obča-
nům snadno a  rychle zaplatit za  služby a  po-
platky online. Postupně bychom tak chtěli díky 
portálu nabídnout pohodlný způsob platby 
za obecní poplatky a jiné místní služby, což by 
mělo zjednodušit jak platby pro občany, tak 
správu financí pro obce.

Pokud bude možné poplatek/službu platit 
přes platební portál, budeme vždy včas infor-
movat. 

Pokud se systém osvědčí, chtěli bychom 
do budoucna takto sjednotit i platby v organi-
zacích zřizovaných obcí (škola, školka). Veškeré 
platby například za  školní poplatky, kulturní 
akce, sportovní aktivity a  další služby by bylo 
možné najít na  jednom místě, což usnadní 
správu finančních transakcí.

Zuzana Mendlová,
starostka

ZASTUPITELÉ
„Přání nejen vánoční“
Vážení spoluobčané,
redakční radou této tiskoviny, jsem byl v mož-
nosti publikovat svůj tematický článek ome-
zen. Můj subjektivní pohled je, že informace 
mnou shromážděné jsou vedení obce nepří-
jemné a dle vlastních „gumových“ pravidel se 
redakční rada rozhodla zveřejnění zamezit. 
Mám tedy jedinou povolenou možnost Vás 
oslovit, a  to formou vánočního přání. Dovol-
te mi abych Vám všem ze srdce popřál klidné 
prožití přicházejících Vánoc v okruhu těch nej-
bližších a  vstup do  nového roku 2026 v  plné 
síle a s očekáváním, že je možné to pokažené 
napravit.

Děkuji Vám za dosavadní podporu
Michal Kolman,
zastupitel obce

Vyjádření redakční rady
Původní text pana zastupitele Michala Kol-

mana vyžadoval reakci protistrany. Tím, že byl 
článek zaslaný hodinu před uzávěrkou zpravo-
daje, využila redakční rada zpravodaje obce 
na  základě Pravidel pro vydávání Zpravodaje 
Velké Březno a Valtířov (článek III., odstavec 3e) 
dát právo, prostor i  čas odpovědět také dru-
hé straně. Oba příspěvky budou zveřejněny 
v březnovém zpravodaji.

MATEŘSKÁ ŠKOLA
Okénko 
do mateřské školy

Podzimní dny v mateřské škole začaly přímo 
vědecky, zahájily jsme soubor projektových 
dnů s Veselou vědou. Poslední den v září nás če-
kalo téma „Chemie v kuchyni“ – hravé a pozná-
vací experimentování s  potravinami, zkoumali 
jsme jejich složení a vyvozovali závěry. Některé 
děti experimentovaly i  doma, učily rodiče, jak 
vyrobit máslo apod. ;-) 

V  říjnu nás oslovilo téma „Voda“ – rozvíje-
li jsme svou představivost na  téma koloběh 
vody v  životním prostředí, zkoumali a  po-

znávali úžasné vlastnosti vody při pokusech, 
velmi nás bavilo používání laboratorních po-
můcek. V  měsíci listopadu nás zaujalo téma 
„Barvy“ – čekalo nás motivační zkoumání 
vzniku a  rozkladu barev, opět jsme procvičili 
jemnou motoriku používáním laboratorních 
pomůcek – to se nám moc líbí, zkoušeli jsme 
i náročnější postupy podle instrukcí, při bádá-
ní jsme hodně diskutovali a popisovali výsled-
ky experimentů. Už se těšíme na  další bada-
telské setkání. 

Besedu s  rodiči budoucích prvňáčků se 
zástupci ZŠ jsme naplánovali co nejdříve, jeli-
kož Zápis do 1. tříd základních škol pro školní 
rok 2026/2027 proběhne již v termínu od 15. 
ledna do 15. února 2026. Rodiče se dozvěděli 
spoustu informací o školní zralosti a školní při-
pravenosti dětí, jak probíhá zápis do  prvních 
tříd a co mu předchází, o školním odkladu, … 
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Úspěšný tým velkobřezenských florbalistů.

nástrojů a vystoupila na náměstí Velkého Břez-
na při rozsvěcení vánočního stromu. Mockrát 
děkujeme páťákům za hlasovou podporu!

Školka i školní zahrada prošly velkou vánoč-
ní a zimní proměnou, celý týden se děti s paní 
učitelkami na ni připravovaly … a povedlo se…

V úvodu prosince jsme prožili „Staročeské Vá-
noce“ v rámci vzdělávacího pásma s účinkující-
mi v dobových kostýmech a spoustou staročes-
kých rekvizit. Děti se nadšeně do  všech aktivit 
zapojily. V pátek 5. prosince děti překvapilo Mi-
kulášské zvonění, mateřskou školu navštívil Mi-
kuláš se svou družinou. Děti zažily v kostýmech 
andílků a čertíků dopoledne plné her a zábavy, 
ale také očekávání … Byly však připravené, 
písničky a  říkanky vše zachránily, jen některé 
musely navíc přidat nějaký ten slib … Všechny 
odcházely spokojené a s nadílkou. 

Moc jsme se těšili na workshop „Bee creative 
s Medovou Královnou“, který byl zaměřen na zá-
bavné tvoření ze 100 % včelího vosku. Děti pra-
covaly se včelím voskem a tvořily z něj. Jednalo 
se o  přírodní netoxický a  plně recyklovatelný 
materiál, který byl příjemný na  dotek a  voněl 
po medu, velmi dobře se s ním pracovalo. Děti 
se naučily, jak si umotat svoji vlastní svíčku 
a  také vyrobit ozdoby z  včelího vosku formou 
vykrajování do materiálu, stříhání, ohýbání, sle-
pování a podobně. Vyrobené svíčky a ozdoby si 
děti poté odnesou domů jako dárek pro rodiče. 

Třída Berušek s  paní učitelkou Janičkou 
a  Zuzkou vyrobily krásný Betlém. Mockrát ši-
kovným ručičkám děkujeme! Před vánočními 
prázdninami nás ještě čekají vánoční besídky 

v  tu dobu však několik otázek zůstalo ještě 
otevřených … 

Předškoláčci navštívili Kino Hraničář v  Ústí 
nad Labem, zhlédli hudební pohádku „Prů-
zkumníci v  lese“ od  Divadla Letadlo. Děti se 
formou hry, tance a zpěvu zapojily do prozkou-
mávání lesa, pomáhaly zvířatům a plnily různé 
úkoly, jako je čištění potůčku nebo krmení kan-
ců. Jednalo se o divadelní představení, ne o film 
promítaný v kině. 

Na jaře se těšíme na další interaktivní předsta-
vení. Opět jsme se zúčastnili projektu „Puntíkový 
den a světový den psoriázy“. Přijatelnou formou 
jsme dětem pověděli o  povaze lupénky, jak se 
k  postiženým lidem chovat, … Oblékli jsme se 
do puntíků, malovali jsme je, tvořili z nich koláže, 
počítali a třídili podle barvy, velikosti, … 

K podzimu již tradičně patří Dýňování – spo-
lečné odpolední tvoření dětí a rodičů na zahra-
dě MŠ. Vznikala nádherná díla, která nám dlou-
hou dobu zdobila školní zahradu i okna. Navíc 
na  děti čekala halloweenská stezka, malování 
na  obličej, fotokoutek, … Maminky napekly 
spoustu dobrůtek, o teplé nápoje a občerstve-
ní (buřtík k  opečení, chléb, hořčici x kečup) se 
postarala školička. Byla to opravdu moc hezká 
akce! 

Pravidelně nás navštěvují divadélka, na pod-
zim to byly např. Lenčiny zpívánky s pohádkou 
„Jak šel méďa do  školky“ a  Divadlo Matýsek 
s  pohádkou „Jak slon Bubi hledal kamaráda“, 
vždy se na  ně moc těšíme! Na  první adventní 
neděli školička připravila několik vánočních ko-
led s pohybovým doprovodem a doprovodem 

pro rodiče, na které se pilně připravujeme. Vě-
říme, že se vystoupení a vánoční posezení bude 
všem líbit! Na poslední předvánoční den ve ško-
ličce plánujeme „Pyžámkovou párty“ – všichni 
se převlékneme do pyžámek nebo nočních ko-
šilek a  užijeme si voňavou vánoční atmosféru 
s mlsáním, koledami, dárečky, … Navíc popře-
jeme všem dětem narozeným v měsíci prosinci 
„vše nejlepší“ a „navštívíme“ školkové CINEMA 
CITY i s popcornem ;-) 

MŠ bude od 22.12.2025 do 2.1.2026 odpočí-
vat, veselo v  ní opět bude v  pondělí 5.1.2026! 
Ať je váš domov o Vánocích naplněn světlem, 
klidem a hřejivými setkáními. Do nového roku 
vám přejeme mnoho šťastných okamžiků, zdra-
ví a radosti – nejen s dětmi, ale všemi, kdo jsou 
vám blízcí. 

Za MŠ Velké Březno Pavla Hasprová

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Postup na kraj! 
Florbalisté 
ze ZŠ Velké Březno 
překvapili konkurenci

S  obrovským nadšením oznamujeme, že 
naši florbalisté ze Základní školy Velké Březno 
zazářili na turnaji ČEPS Cup, který se uskuteč-
nil 25.11.2025 na  ZŠ Hluboká, a  po  skvělých 
výkonech přeskočili hned pět ústeckých škol, 
čímž si zajistili postup do  krajského kola. 
Úspěch, ve který jsme možná ani nedoufali, se 
stal skutečností – a to díky disciplíně, výborné 
spolupráci a nepropustné obraně. Vyplatilo se 
i brzké ranní trénování, které hráči absolvovali 
s velkým odhodláním.

V  bráně stál Patrik Radla, který v  mnoha 
situacích doslova čaroval a  držel tým ve  hře. 
Obranné duo Dominik Hromek a  Tomáš Falis 
patřilo k  největším oporám – jen málokdo se 
přes ně dostal ke střele.

V útoku zářil Marek Šlaj, který někdy s flor-
balkou doslova kouzlil a skvěle nahrával Jaku-
bovi Zýkovi, jenž několikrát úspěšně skóroval. 
Rozárka Musilová předvedla úžasné výkony 
a  dokázala vyškolit nejednoho soupeře. Spo-
lečně se Štěpánem Spálenkou a Maxem Ham-
pejsem odehráli skvělý turnaj plný bojovnosti 
a týmové hry.

Do bojů se zapojili také Péťa Selinger, Kuba 
Kmoníček a Marek Pacák, kteří významně po-
mohli ke konečnému úspěchu.

Všem reprezentantům školy děkujeme 
za  vzornou reprezentaci a  gratulujeme k  po-
stupu na kraj!

Držíme palce v dalším kole – jste skvělí! 
Lenka Šidáková, Tereza Vítková
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Vystoupení žáků před svatomartinským lampionovým průvodem. 

Bramboriádu si užili rodiče i děti.

Vítězné týmy si odnesly pěkné odměny, 
ostatní pak dárkový balíček se škrabkou a no-
žíkem.

Na  akci se podílelo mnoho zaměstnanců 
školy, a proto místo jmenování patří velké díky 
všem, kdo přiložili ruku k dílu. Obrovské podě-
kování patří také rodičům, kteří přišli, soutěžili, 
ochutnávali a především přispěli na dobrou věc.

Na  konci dne bylo v  charitativní pokladně 
nádherných 14 006 Kč. Do částky se započítala 
i dražba Stromu života z růženínu, který vytvo-
řila Lucka Vrbová. Ten se vydražil za  2000 Kč 
a nyní zdobí domov rodiny Skokanových (Míši 
a Báry).

Děkujeme všem, kteří přišli, soutěžili, pomá-
hali a vytvořili neopakovatelnou atmosféru.

Za organizátory
Lenka Šidáková a Andrea Leskotová

Světový den 
nevidomých 
ve třídě 5. A

Dne 13.11., kdy si celý svět připomíná Světo-
vý den nevidomých, prožila třída 5. A jedineč-
ný a velmi poučný projektový den. Jeho cílem 
bylo přiblížit žákům svět lidí se zrakovým hen-
dikepem a umožnit jim prožít některé situace, 
se kterými se nevidomí setkávají v  běžném 
životě.

Nejprve jsme se seznámili s  osobností 
Louise Brailla, zakladatelem Braillova písma. 
Dozvěděli jsme se, jak jeho průkopnická prá-
ce umožnila lidem bez zraku samostatně číst 
a  psát, a  proč je jeho systém dodnes nena-
hraditelný. Děti si vyzkoušely i  několik znaků 
Braillova písma a objevily, jak náročné je orien-
tovat se pouze pomocí hmatu.

Poté jsme se přesunuli do  tělocvičny, kde 
nás čekala praktická část dne. Se škraboškou 

Svatomartinský 
lampionový průvod 
ve Velkém Březně 
již podruhé

V  úterý 11.11. se na  nádvoří zámku ve Vel-
kém Březně sešlo několik desítek lidí, aby spo-
lečně oslavili svatomartinskou tradici. Žáci pá-
tých tříd si připravili krásný kulturní program 
plný písniček a  básniček o  svatém Martinovi. 
O  opravdovou podívanou se pak postarala 
skupina žáků z druhého stupně, kteří se před-
stavili jako vojenská družina svatého Martina. 
Ten přijel – jak jinak – na „bílém“ koni.

Po  skončení programu se hodně dlouhý 
lampionový průvod vydal směrem k  fotbalo-
vému hřišti TJ Jiskra. Tam už na všechny čekalo 
příjemné občerstvení – opékání buřtů, pala-
činky, svařené víno i  svatomartinské víno pro 
dospělé.

Celá akce se nesla v  přátelské atmosfé-
ře a  nechyběla spousta světýlek, smíchu ani 
dobré nálady. Děkujeme všem účinkujícím, 
organizátorům i  návštěvníkům za  jejich čas 
a chuť společně tvořit hezkou tradici. Už teď se 
těšíme, až se svatý Martin na svou pouť Velkým 
Březnem vydá potřetí!

Stanislav Oplt, ředitel ZŠ Velké Březno

Charitativní 
Bramboriáda 
už je minulostí

Dne 21.10.2025 proběhla na Základní škole 
Velké Březno tradiční, tentokrát charitativně 
laděná akce – BRAMBORIÁDA. Celý den se nesl 
ve znamení tvoření, soutěžení, zábavy, ale pře-
devším pomoci našemu Míšovi.

Dopoledne se do  bramborových aktivit za-
pojily všechny třídy. Děti tvořily z  brambor, 
házely „horkým bramborem“, luštily brambo-
rový kvíz (žáci 5.–9. ročníku) a  vstup do  školy 
se neobešel bez brambory v ruce – každý ji to-
tiž musel přinést. Třídy zároveň tipovaly, kolik 
kilogramů brambor se na hromadě nasbíralo.

Nejlepší odhad měla 8.  B s  tipem 55,2 kg 
a  z  1. stupně 2.  B, která tipovala 50,6 kg. Sku-
tečná váha činila 55,5 kg – bravo!

Součástí příprav bylo také vytváření třídních 
transparentů, které měly podpořit jednotlivé 
třídy v  bramboriádovém klání. Transparenty 
pak vyzdobily jídelnu i  aulu školy a  vytvořily 
tak krásnou, slavnostní atmosféru. Velké podě-
kování patří Kláře Maršíčkové, která měla celou 
výzdobu na starost.

Během dne se žáci dozvěděli spoustu zají-
mavostí o rostlině lilek brambor (Solanum tu-
berosum) a  jejím významu. V  bramborovém 

kvízu si nejlépe vedla třída 9.  A, druhé místo 
obsadila 9. B a třetí skončila 8. B – gratulujeme!

Odpoledne pak patřilo rodičům a  dětem. 
Do soutěží se zapojilo 22 rodinných týmů, kte-
ré mezi sebou soupeřily ve strouhání brambor, 
loupání na  nejdelší slupku a  bramborovém 
kvízu. Atmosféra byla skvělá – všude voně-
la bramborová jídla, nechyběl ani svařáček 
a  v  kuchyni se linula vůně upečených bram-
bor s domácím dipem. Velké poděkování patří 
školní kuchyni i rozhodčím z řad učitelů a asis-
tentů pedagoga.

Zazněla i  školní bramborová píseň, kterou 
společně složili žáci všech tříd – každý přispěl 
několika verši a  dohromady vznikla veselá 
a originální skladba.
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na  očích si žáci vyzkoušeli hledání předmětů, 
chůzi za  zvukem a  také pohyb se slepeckou 
holí. Mnozí si uvědomili, jak obtížné je odha-
dovat vzdálenost, směr či překážky, když člo-
věk nevidí. O to větší úctu začali mít k těm, kte-
ří se s touto realitou potýkají každý den.

Ve třídě čekalo pět stanovišť, z nichž každé 
rozvíjelo jiný smysl. Děti čichaly, ochutnávaly, 
hmatem poznávaly předměty, kreslily poslepu 
a  stavěly kostky podle puntíků, které musely 
nahmatat. Ukázalo se, že některé úkoly byly 
těžší, než se na první pohled zdálo, a že spolé-
hat jen na hmat či sluch vyžaduje soustředění 
i odvahu.

Den nebyl jen zábavný, ale především velmi 
poučný. Žáci si uvědomili, jak důležitá je ohle-
duplnost, trpělivost a  správná komunikace 
s  nevidomými. Zjistili například, že je zásadní 
nejprve nevidomého člověka oslovit, ujistit se, 
zda potřebuje pomoc, a až poté jednat.

Na  závěr si děti odnesly i  jedno společné 
ponaučení:

„To, že někdo nevidí, neznamená, že ne-
vidí nás – naše chování, naši ochotu pomoci 
i naši slušnost. Každý z nás může být něko-

mu oporou, stačí chtít a nebát se nabídnout 
pomoc.“

Třída 5. A tak prožila den, který v nich zane-
chal silný zážitek i nový pohled na svět kolem 
nich.

Lenka Šidáková, třídní učitelka

KULTURA
Co se děje 
v knihovně
Úvodem zopakuji jako vždy pár základních 
údajů o naší knihovně:

Adresa: 
Zahradní 182, 403 23 Velké Březno
Telefon: 602 932 135 

Otevírací doba: 
Pondělí a čtvrtek 13. – 17. hod.

V období od 23.12.2025 do 4.1.2026 
budeme mít zavřeno.

Roční poplatek dospělí: 50 Kč
Roční poplatek děti: 20 Kč 
Výpůjční doba knih: 1 měsíc

Před uplynutím této lhůty má čtenář mož-
nost požádat o  prodloužení, a  to na  adrese 
knihovnaVB@seznam.cz nebo telefonicky 
nebo SMS na čísle 602 932 135 nebo přes ka-

Světový den nevidomých v 5. A.
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Návštěva prvňáčků v knihovně.

talog na webové adrese http://katalog.knihov-
na.cz. Samozřejmě není problém již při zapůj-
čení knihy dohodnout delší termín pro vrácení 
(studium, nemoc, prázdniny atd.).

Na čtenáře čekají knihy nejrůznějších žánrů: 
romány společenské, psychologické, histo-
rické, životopisné, válečné i  humorné. Máme 
skutečně velkou nabídku detektivek a  trille-
rů od  českých i  zahraničních autorů. Nechybí 
ani romantika, která odnese čtenářky daleko 
od denních starostí a problémů. Pokud jste ori-
entování více na vzdělání a osobní rozvoj, mů-
žeme vám nabídnout i vzdělávací literaturu.

Kromě vlastního knižního fondu jsou vám 
k dispozici knihy z výměnného souboru, které 
dostáváme od Knihovny Ústeckého kraje kaž-
dou poslední středu v měsíci. V tomto souboru 
nechybí ani žhavé literární novinky. Pokud sle-
dujete stránky obce Velké Březno a facebooko-
vé stránky naší knihovny, tak víte, že vás o no-
vých knihách pravidelně informujeme.

Na nejmladší čtenáře čeká velký výběr po-
hádek, příběhů o zvířátkách, ti větší se mohou 
začíst do dětských detektivek nebo fantastic-
kých příběhů, nechybí ani vzdělávací dětská 
literatura. Jsem velmi ráda, že knihovnu na-
vštívily paní učitelky prvních ročníků naší zá-
kladní školy se svými žáčky a mými budoucími 
čtenáři. 

Na tomto místě také chci upozornit na mož-
nost půjčování elektronických knih, která je 
zatím v  naší knihovně málo využívaná. Určitě 
se všichni shodneme na tom, že není nad po-
cit držet v ruce tištěnou knihu a vdechovat její 
vůni, pokud je nová. Ovšem jsou tři situace, 
kdy elektronickou knihu oceníme: 

Za prvé je to o dovolené, kdy odlehčíme za-
vazadlům, za druhé je to při čtení objemných 
knih, kdy odlehčíme rukám a  za  třetí tím zís-
káme okamžitý přístup ke knižním novinkám, 
na  které bychom v  knihovně museli dlouho 
čekat. Určitě bychom našli i další klady. 

Jak na to? Stačí si stáhnout do mobilu apli-
kaci Palm knihy a přes katalog, do kterého se 
přihlásíte svým čtenářským číslem, lze elektro-
nické knihy půjčovat. (Obecní knihovna Velké 
Březno – katalog knihovny – vstup do systému 
– katalog Tritius)

Výpůjční doba je jeden měsíc, pak kniha 
z vaší elektronické „knihovničky“ zmizí. Najed-
nou lze mít vypůjčeno 6 knih. Pozor, knihy lze 
půjčit pouze do mobilu, nikoli do čtečky.

Na  závěr ještě připomenu náš čtenářský 
klub, ve  kterém se pravidelně scházíme již 
od  února roku 2024, poslední čtvrtek v  mě-
síci v 17 hodin. 

Stálým členům tímto děkuji za  účast, která 
rozhodně není pasivní, ale inspirující. Zároveň 
zvu mezi nás čtenáře nové. 

Jak to funguje?

	 Členství v klubu je zdarma.

	 Člen klubu nemusí být registrovaným čte-
nářem knihovny.

	 Věnujeme se české i světové literatuře, sou-
časné i klasické.

	 Pozvánku a program klubu vždy obdrží čle-
nové e-mailem.

	 Je na každém, zda se chce aktivně na pro-
gramu podílet nebo jen poslouchat při šál-
ku kávy nebo čaje.

Svůj příspěvek zakončím citátem Harper 
Lee, autorky knihy Jako zabít ptáčka: „Kniha 
ke čtení není ta, která přemýšlí za vás, ale kniha, 
která vás donutí přemýšlet.“ 

Krásný advent, veselé Vánoce a v roce 2026 
zdraví a jen samé dobré zprávy.

Jarka Jendrisková, knihovnice
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Jubilanti
Září
❋ Smutný Jan, 80 let
❋ Panocha Jaroslav, 75 let
❋ Říha Jaroslav, 75 let
❋ Vittek Lucián, 75 let
❋ Motejlová Růžena, 75 let
❋ Pšenička František, 75 let
❋ Vichrová Hana, 70 let
❋ Řeháková Marcela, 70 let
❋ Chladová Irena, 70 let
❋ Zima Jaroslav 70 let

Říjen
❋ Panochová Jana, 80 let
❋ Vondráček Lubomír, 75 let
❋ Kocvera Miroslav, 75 let
❋ Lacina Jiří, 70 let

Oslavencům 
ještě jednou přejeme 
vše nejlepší!

Přejeme všem 
čtenářům
veselé Vánoce
a šťastný 
nový rok 2026
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SPORT
Matyášovi se daří 
v mnoha disciplínách 

Matyáš Buzek je 15letý chlapec, který stále 
bojuje na  tratích v  bikrosu a  letos absolvo-
val i  Mistrovství světa v  Dánsku. Na  Mistrov-
ství České republiky v  Opavě se stal v  BMX 
vicemistrem ČR. Titul vicemistra ČR si vyjel 
i v pumptracku na závodech v Kraslicích u Kar-
lových Varů.

Děkujeme Obci za sponzorský dar.
Rodiče Matyáše 

Podzimní dění 
na Jiskře 

Podzimní část se vzhledem k horšímu poča-
sí prodloužila, dorost svůj poslední zápas ode-
hrál 23.11., A  tým dokonce 29.11. Obě utkání 
byla přesunuta na umělý trávník. Za celek mů-
žeme být s výsledky spokojeni. Problém zůstá-
vá u A týmu, který se nemůže odlepit ode dna, 
i  když k  tomu měl už několikrát velmi blízko. 
B tým po sestupu do třetí třídy přezimuje v kli-
du. Pozitivní je, že jsme dokázali celou soutěž 
odehrát bez větší podpory hráčů z  A  týmu. 
Mládeži se daří a za to jsme velmi rádi. Hlavně 
spojení starších žáků a dorostu nese své ovoce. 

Co se týče zázemí klubu, podařilo se nám 
dotáhnout osvětlení v  zadní části hřiště, bez 
kterého bychom museli přestat trénovat o  tři 
týdny dříve. Další skvělou zprávou je otevře-
ní tréninkového hřiště, na  kterém se odehrál 
satelit mladších a  starších přípravek. Na  hřišti 
také zahráli svůj dvojzápas mladší žáci. Slav-
nostní otevření hřiště plánujeme na  začátku 
jara a společně s obcí chystáme akci i pro ve-
řejnost.

Zimní příprava je pro náš klub velmi složitá. 
Tolik týmů se nevejde na jednu malou umělku 
u školy. Navíc parametry hřiště jsou spíše pro 
menší děti. Z tohoto důvodu budeme trénovat 
jen jednou týdně. Dorost a A tým bude jezdit 
na  umělku do  Neštěmic. Do  zimní ligy, která 
se bude hrát na  umělém trávníku v  Neštěmi-
cích jsme přihlásili A tým, dorost, mladší žáky 
a starší přípravku. V únoru a březnu pojedeme 
se všemi týmy na  soustředění do  Vilémova. 
Hlavním cílem bude pokusit se o  záchranu 
v 1. B třídě pro A tým. 

Umístění našich týmů po podzimní části
	 A tým 16. místo 20:73 – 4 body
	 B tým 7. místo 20:32 – 9 bodů
	 Dorost 5. místo 30:24 – 21 bodů
	 Starší žáci 1. místo 115:18 – 30 bodů
	 Mladší žáci A tým 5. místo 69:24 – 27 bodů
	 Mladší žáci B tým 12. místo 34:88 – 8 bodů
	 Starší přípravka, mladší přípravka a školička 

zatím na body nehrají.

Za FK Jiskru Velké Březno David Řezáč, 
předseda klubu

Matyáš s oceněním ze závodů v Opavě.
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